

# 精彩节日快乐无限 你们笑得最美最甜



→5月31日，平山小学举行“清廉筑梦心向党 北斗扬帆再启航 争做新时代好少年”欢庆“六一”主题系列活动。图为孩子们展示自制航天火箭模型。记者李凯 摄



↓5月29日，中华小学举行庆祝“六一”活动。图为孩子们穿着少数民族服装参加活动。记者李凯 摄



五月芬芳未尽，六月缤纷而至。为欢庆“六一”国际儿童节的到来，近日我市各小学、幼儿园举办了丰富多彩的活动，孩子们载歌载舞，在欢乐、祥和的氛围中，以各自的方式拥抱节日的到来。

在校园里的舞台上，孩子们踏着欢快的舞步，唱着最甜的歌。演出内容丰富多样，红歌经典传唱、时代奋进儿歌联唱、环保服饰秀……展现了孩子们多才多艺、积极向上、青春活泼的新风貌。台上好戏连连，台下掌声热烈，孩子们的笑容与红旗相映，歌声与快乐齐飞，整个校园成了一片欢乐的海洋。

很多学校和幼儿园精心准备了特别主题活动，将节日氛围推向高潮。感恩成长礼、童心向党入队礼、自制美食宴……孩子们在沉浸式体验中获得成长和快乐，一张张充满童真的小脸，绽放着灿烂而纯真的笑容。

记者李凯



◀“六一”前夕，解西幼儿园为孩子们准备了自助美食宴，让孩子参与制作桂林酿菜、饺子等美食。记者李凯 摄

→5月31日，宁远小学举行庆“六一”商品交易会。图为学生们在分享自己购买的物品。记者滕嘉 摄



↑5月30日，榕湖小学举行2023年新少先队员入队仪式。几名小朋友戴着红领巾，脸上充满喜悦之情。

记者李凯 摄

→5月31日，民主小学举行“花开新时代 五育促成长”综合实践课程展演暨庆祝“六一”汇演。图为孩子们在表演节目。

记者马翔 通讯员王海岚 摄



↑5月29日，桂林理工大学附属小学举行欢庆“六一”国际儿童节文艺汇演。图为孩子们在表演节目。

记者李凯 摄



↑为庆祝“六一”，市机关第二幼儿园为孩子们开展具有传统特色和本园特色的系列活动，孩子们在老师精心布置的场景中感受节日的快乐。

记者苏文娟 通讯员王晓玲 摄

